今日明城

我 们 就 在 您 身 边

帮助贫困生,8年来他走遍全市乡镇

聊城市春雨助学协会会长陈健飞一腔热血坚守公益事业



为深入推动群众性精神文明建设,更好地弘扬榜样力量,传递社会正能量,树立公民榜样、引领时代新风、弘扬聊城精神,助力聊城全国文明城市创建,由中共聊城市委宣传部、聊城市文明办指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的聊城公民榜样评选活动已启动。今天推出公民榜样第二期——聊城市春雨助学协会会长陈健飞。

8年多来,他走遍了聊城八个县市区的大部分乡镇考察资助贫困学生,他和协会会员一起把春雨助学发展成一家正式注册的民间公益组织,他带领协会会员组织了多场公益活动,让爱心不断传递,他就是聊城市春雨助学协会会长陈健飞。

参与考察捐助300余次 足迹遍及全市乡镇

2010年,陈健飞作为一名志愿者加入到春雨助学协会的公益活动中,此时正是协会发展伊始,协会人数少,全年资助儿童也仅有20多人。按照要求,在对贫困学生进行捐助前,需要对被捐助对象进行考察。而捐助申请对象来源于聊城全市,往往分散在各个学校。

为了便于开展考察工作,陈健飞和协会其他人一起组成了自行车队,利用工作之余的时间往返聊城各县区之间,走访学校、考察学生家庭,考察往返的路程时常达到上百里地。8年间,陈健飞先后参与考察捐助活动300余次,足迹几乎遍及聊城所有乡镇,考察人数达2000余人。

"做好事容易坚持下来难,需要保有一种热血。"这是陈健飞常常给协会会员说的一句话。陈健飞说,与外人看到的不同,助学的过程其实非常枯燥.反反复复的工作就是考察和资助。由于协会仅仅是一个社会公益组织,如何能稳定协会会员与筹到救助资金成为协会长期面临的问题。

2012年5月份,在陈健飞和协会 其他成员的努力下,春雨助学协会正式在民政部门注册,春雨助学的协会 章程、组织结构也日趋完善。"注册后 我们制度健全了,也有了捐助资金公 共账户,这样捐助人的顾虑打消了, 资助也能实实在在地落在孩子身上。" 陈健飞说。同时,陈健飞作为聊城高级 财经职业学校就业处副处长,在他的 努力下,在学校领导的支持下,还成立 了高级财经职业学校志愿者队伍和百 人微信群,向春雨协会持续开展日捐

十年的时间里,春雨助学已在聊城全市范围内资助贫困学生2100多



陈健飞在捐助贫困生

人次,发放爱心款220多万元,深受社会赞誉。

常年坚持资助贫困生 公益活动他身先士卒

"参加公益活动更多的是被帮扶孩子们带来的感动,让我觉得要在公益行动中身先士卒。"在生活中,陈健飞常常关注公益活动。此前,聊城一名小学生的母亲患上了白血病,同时外欠巨额欠款,孩子的父亲在巨大的压力下又得了脑血栓,让这个家庭瞬间陷入了巨大的困境之中。得知情况后,陈健飞迅速走访了孩子所在的学校和家庭,并发动志愿者进行逐渐走出困境。

陈健飞每年捐钱用于助学的各种

活动,还常年坚持资助贫困生完成学业。在他和协会的帮助下,已有几十名受助学生顺利考入大学。许多受助学生在大学期间又加入了学校的公益组织,积极帮助那些需要帮助的人,接过"春雨"的接力棒,将爱心传递下去。此外,陈健飞常年参加义务献血,2014年3月获得聊城市红十字会志愿者荣誉称号,获颁三星级红十字志愿者奖章;2014年5月获得山东省红十字会优秀志愿者称号;2016年6月获得聊城市优秀党员称号。

谈及未来,陈健飞对公益事业充满热情及信心,他说,会将公益活动一直进行下去,努力动员更多的人参与到春雨助学中来。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王 成 实习生 吴国栋

今日本报B叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

